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DEFINICAOQ

Dados os nn elementos distintos do conjunto I = {a;,a,,as, ... , chama-
se permutagao simples dos n elementos de / todo arranjo simples desses n
elementos tomados 1 a n.
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Com relacdo a palavra TEORIA:

1- Quantas anagramas existem?
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2- Quantos anagramas comecam pela letra T?
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3- Quantos anagramas comecam por T e terminam com A?
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4- Quantos anagramas comecam por vogal?
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5- Quantos anagramas tem vogais juntas?

Jove oweow o re: E.O 1 A | —
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6- Quantos anagramas da palavra FILTRO comegam por consoantes?

J’(.n. \m&m\m. FILTRO umes 4 wawasomiis, arnioe,
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7- Quantas palavras distintas podemos formar com a palavra PERNAMBUCO?
Quantas com a silaba PER?

A podama, PERNAMBUCO 30 Sasrveries (il

‘Eﬂ.a?, Pro= Jot STNGNAD
o' Mmﬂﬂ‘: don Moy PER wimar  Jallolos:

e
A 35na, + 1 dnon
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8- Quantos anagramas da palavra PASTEL comeg¢am e terminam com
consoante?

A palowvia. PASTEL Jowm € Qnan, mamds H remaeoviin,
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9- Calcule o nimero de anagramas da palavra REPUBLICA, nos quais vogais
se mantém nas respectivas posi¢cdes?

N -o u ] A

Pudom & lform  posa. J(n.mthm\w [T T
Pe=5) — Po=9643.2.1 — Ps= 120 smapoman.

10- Dez pessoas, entre elas Anténio e Beatriz, devem ficar em fila.
De quantas formas isso pode ser feito se Anténio e Beatriz devem ficar

sempre juntos? : \[
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11- Temos 5 meninos e 5 meninas. De quantas formas eles podem ficar em
fila se meninos e meninas ficam em posigdes alternadas?
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